	Дата урока
	№ урока
	Предмет
	Тема урока
	Содержание урока
	Домашнее задание, контроль
	Дата и форма предоставление домашнего задания

	21 апреля
	4
	Алгебра 
7 класс
	Разложение на множители
	П. 8.5 № 885 (Вынести за скобки общий множитель, Формула квадрата разности или суммы двух выражений)
	№ 887 (см. пример 4 из учебника)
	К  22 апреля.
Сфотографировать
 и послать  по адресу
reivardt2012@yandex.ru
или  через vk.com
№ 885,887

	22 апреля
	4
	Алгебра 
7 класс
	Решение уравнений с помощью разложения на множители
	П. 8.6 Прочитать , записать примеры 
1 и 2 в тетрадь. Решить № 901
	№ 903
	К 23 апреля.
Сфотографировать
 и послать  по адресу
reivardt2012@yandex.ru
или  через vk.com
№ 901, 903

	22 апреля
	6

	Геометрия 
7 класс
	Контрольная работа по теме «Прямоугольный треугольник. Построение треугольника»
	
	К  23 апреля.
Сфотографировать
 и 
послать  по адресу reivardt2012@yandex.ru
или  через vk.com






	23 апреля
	1
	Геометрия 
7 класс
	«Прямоугольный треугольник. Построение треугольника»
	Решить тест. См. после таблицы.
А1-А7. Решение записать в тетрадь.







	К  апреля.
Сфотографировать
 и послать  по адресу
reivardt2012@yandex.ru
или  через vk.com

	23 апреля
	5
	Алгебра 
7 класс
	Решение уравнений с помощью разложения на множители
	П. 8.6 Решить № 902 (сначала вынести общий множитель за скобки) см. пример:
	№ 904, 905
	К  28 апреля
Сфотографировать
 и послать  по адресу
reivardt2012@yandex.ru
или  через vk.com 
№ 902, 904, 905
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‘ect, 19. 06o6LIeHMe TeMbi
«COOTHOLEHWUS MEeXAY CTOPOHAMM
W yrnamm TpeyronbHKa»

Bapuant 1

Al. B rpeyronbunke ABC yron A paser 90°, a yron € Ha 40°

: Sonhme yraa B. Yemy paBHa rpanycHas Mepa yria C?
[E1)6s5°

[12)50°

[]3) 1302

[C14)55°

'A2. BpeyronsHuke ABC yroi CpaseH 90°, yron A paseH 70°,

GD — 6uccexktpuca. Yemy papeH yron CDA?

11702 [£13)20°

[£12) 65° [£14) 45°

A3. B tpeyronsuuke 4BC £C = 90°, CC, — Bbicora,

CC, = 5cMm, BC= 10 cm. Yemy paser yroit CBA?

1) 90°

[E12) 452

[£]3) 60°

[C14) 30>

Ad. B ocTpoyroibHOM TpeyroibHuke MNP 6uccekTpuca

yrna M nepecekaer BeicoTy NK B T0uKe O, pruem OK=9 cM.

Yemy paBHO paccTostHie OT Touku O 10 nipsiMoit MN?

CI1) 18 cm [13)9cm

[£12) 4,5 cm [C14) 12 cm

AS. Bmpeyronshiike ABC yroi Bya 40° 6onbiue yria 4, a yron

CBmisTh pas Gosbiwe yrra A, Yemy pasen yron C?

[C]1) 603

[£12) 100°

[13) 20°

[14)90°

AG6. B npsMOYroJIbHOM TpeyroJibHHKe FHIOTeHy3a paBHa

10 cM, a ofuH U3 KaTeToB — 5 cM. Haiinure HanmeHbuimii

M3 YIJIOB IAHHOTO TPEYrOIbHUKA.

[11)90° [13) 60°
02 30° [4) 45°
58

K TUITOTEHY3C.
[E11) 16 em
[[12) 10cm
[[13)8.cem
[[14) 4.cm
‘B1. OnuH U3 yIJIOB NPSMOYTONIBLHOTO TPEYTObHHKA paBeH
60°, a cyMMa [MTIOTCHY3bI M MEHBIIIETO KATeTa paBHa 42 cM.
Ha¥inute rHnOTeHy3Y.

B2. B npsMoyroiibHoM TpeyronbHike ABC (C = 90°) Guc-
cektpucsl CD u AE nepecekaiotcs B Todke O. Beanunna
yrna AOC pasHa 115°. Haiinute MEHBILHIA OCTPBIi Yros Tpe-
yronbHHKa ABC.

B3. OiH 13 BHEITHHX YIJIOB TPEYTOIBHIKA B IBA pa3a b0k
11 IPYTOro BHELIHEro yIiia STOro TpeyrobHuKa. Haitnure
PAsHOCTh MEKILy STHMH BHEIIHUMH YINIAMH, ECIIH BHYTPEH~
HU yTOJI TPEyTOJIBHIKA, HE CMEXHBIN C YKA3aHHBIMH BHEIL -
HUMH yI7IaMu, paseH 60°.

Cl1. IMepuMeTp paBHOGEIPEHHOTO TPEYTOJIbHHKA PABeH 45 CM,
a 0IHA U3 ero cTOpoH GobLie Apyroi Ha 9 cm. HaitanTe cro-
POHBI TPEYrOJILHIKA.

C2. B rpeyronsinke ABC yron A MeHblie yria B B TpH pasa,
a BHELHUIT yroJt pH BepiHe A Go/blie BHEUTHEro Yria npi
pepuinHe B Ha 30°. Haitnnte HanGoJblyio pasHOCTb ABYX
BHEIIIHHX YIJIOB TpeyrojibHuka ABC.
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BapuanTt I

1. Hano: ZBAD = £ZBCD = 90°, ©

B
iD= 157, ZBDC= 75" B
Hokazams: AD|| BC.
A Buckl .

2. B 1peyronbHike ABC £C = 60°, ZB = 90°. Boicota BB) pasua 2 cm. Haitmure AB.

3. [MocTpoliTe paBHOGEAPEHHBII TPEYTONBHIK 10 OCHOBAHHIO I BLICOTE, POBEICHHOI K HEMY M3 BEpLUHHBI TPEYroJbHHKA.
4%, C noMOLIBIO LIMPKYJIA H JINHEHKH [OCTPoiiTe yroa, passii 150





